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V Praze se otevřelo jedinečné běžecké centrum Running Mall 
 
Rohový dům ulic Milady Horákové a Františka Křížka v Praze 7 na Letné se proměnil v Running Mall, unikátní 
běžeckou křižovatku srdce Evropy. „Je to skvělá myšlenka vytvořit takové místo pro setkávání a inspiraci všech 
běžců. Chceme ho už dávno otevřít u nás, ale předběhli jste nás,“ vysekla poklonu Marry Wittenberg, ředitelka 
slavného newyorského maratonu, která se kvůli tomu vydala na první návštěvu Prahy. 
 
V přízemí sídlí recepce, kavárna s Water barem, specializovaný běžecký obchod adidas, přednáškový sál  
a běžecký klub. Běžci tu najdou zázemí se šatnami a sprchami, odkud se mohou vydat do nedaleké Stromovky 
nebo na Letnou, kde se dá skvěle běhat. V patře budou sídlit kanceláře společnosti Prague International 
Marathon, která řídí RunCzech běžeckou ligu, v níž se v letošní sezoně postaví na start až osmdesát tisíc 
účastníků. 
 
„S běžci jsme se dosud potkávali jen pár dní v roce okolo závodů. Ale tady je teď budeme mít každý den. To bude 
mít pozitivní vliv na všechny, můžeme se vzájemně inspirovat. Učinili jsme další krok k proměně Česka v nejlepší 
místo pro běhání v Evropě,“ řekl Carlo Capalbo, autor ideje a předseda organizačního výboru závodů RunCzech. 
 
Slavnostního křtu v předvečer 19. ročníku Volkswagen Maratonu Praha se zúčastnily významné osobnosti 
běžeckého světa. Vedle ředitelky maratonu v New Yorku také David Bedford, ředitel Londýnského maratonu, 
Sean Wallace-Jones, manažer pro udělování známek kvality Mezinárodní asociace atletických federací IAAF. 
Nebo Paco Borao, prezident AIMS, Mezinárodní asociace maratonských a distančních běhů, Libor Varhaník, 
předseda Českého atletického svazu či Pavel Richter, náměstek primátora hl. m. Prahy. 
 
Pásku stříhal i olympijský vítěz v desetiboji Roman Šebrle, který se právě vrátil z půlročního pobytu v Honolulu. 
„Dlouho sleduji práci Carla Capalba, nadšence a čisté duše, která rozběhala celé Česko. Tohle je supermísto, čím 
víc takových bude, tím líp. Pomůže to dalšímu rozšíření sportovního životního stylu,“ řekl. 
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Poznámky pro editory:  
 
RunCzech běžecká liga 

RunCzech běžecká liga spojuje prestižní pražské běžecké závody organizované pod hlavičkou Prague International Marathon 
a běžecké závody ve vybraných regionech České republiky pořádané společností tempo team prague, známé jako závody 
RunCzech. Vznikl tak běžecký seriál organizující závody napříč Českou republikou, při kterých mohou všichni spojit vášeň pro 
běhání s cestovatelskými zážitky. 

V roce 2012 se zúčastnilo RunCzech běžecké ligy 64 043 závodníků z celého světa. Pro účastníky soutěžních běhů, kterých 
bylo v roce 2012 celkem 34 346, byl vytvořen prestižní běžecký žebříček, umožňující poměřit své výsledky s ostatními běžci 
v kategoriích podle pohlaví, věku a především unikátní rozdělení podle profesí.  

RunCzech běžeckou ligu 2013 tvoří tyto závody:  

 Hervis 1/2Maraton Praha (6. dubna) 

 Volkswagen Maraton Praha (12. května) 

 Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary (25. května) – novinka 2013 

 Mattoni 1/2Maraton České Budějovice (8. června) 

 Mattoni 1/2Maraton Olomouc (22. června) 

 Grand Prix Praha (7. září) 

 Mattoni 1/2Maraton Ústí nad Labem (15. září) 

 a hostující Medzinárodný maratón mieru Košice (6. října) 

V roce 2014 přibyde osmý závod a RunCzech běžecká liga tak bude, s očekávanou kapacitou 81 000 závodníků, kompletní. 

Pořadatelé RunCzech běžecké ligy získali pět ocenění IAAF Road Race Label, potvrzující jejich organizátorskou kvalitu:  

 IAAF Road Race Gold Label pro Hervis 1/2Maraton Praha 

 IAAF Road Race Gold Label pro Volkswagen Maraton Praha 

 IAAF Road Race Silver Label pro Běh na 10 km v rámci Grand Prix Praha 

 IAAF Road Race Silver Label pro 1/2Maraton Olomouc - novinka 2013 

 IAAF Road Race Silver Label pro 1/2Maraton Ústí nad Labem - novinka 2013 
 

 
Prague International Marathon, spol. s r.o.  

Společnost Prague International Marathon, spol. s r.o. („PIM“) založil v roce 1995 Carlo Capalbo, prezident společnosti,  
s cílem zorganizovat v ulicích Prahy velký mezinárodní maraton. Na start prvního závodu se postavilo 958 běžců. Od té doby 
se aktivity PIM rozrostly a rozvinuly do celé série běžeckých akcí známých jako RunCzech běžecká liga.  

Volkswagen Maraton Praha patří mezi top 10 maratonů světa odehrávající se v jedné z nejkrásnějších lokalit. V roce 2012 se 
ho zúčastnilo 9 057 závodníků z celého světa. PIM je rovněž od roku 1999 pořadatelem pražského půlmaratonu a závodů na 
kratší tratě Grand Prix Praha. Hervis 1/2Maraton Praha se stal nejrychlejším půlmaratonem roku 2012! Etiopan Atsedu 
Tsegay ho zaběhl v rekordním čase 58:47. 

Závody organizované PIM jsou sponzorovány jedněmi z nejvýznamnějších firem v České republice, společnostmi 
Volkswagen, adidas, Hervis a Mattoni. Celková organizace a atmosféra závodů přilákala do České republiky řadu předních 
světových atletů zvučných jmen (Haile Gebrselassie, Stefano Baldini, Paul Tergat, Moses Tanui, Antonio Pinto či Patrick 
Mackau) a tisíce návštěvníků.  



  

Další aktivitou PIM je organizace Juniorského maratonu pro studenty středních škol. Štafetový závod na maratonské trati 
pro 10 členná družstva nejdříve zaběhnou regionální kola a jejich vítězové se zúčastní finále v rámci Volkswagen Maratonu 
Praha v neděli 12. května 2013. 

 
tempo team prague s.r.o. 

Společnost tempo team se věnuje rozvoji maratonských závodů a dalších běžeckých akcí v Evropě. Byla založena v roce 
2000 skupinou odborníků a sportovních nadšenců.  Výraz "tempo" je zkratka organizace "The European Marathon 
Promotion Organization“. 

Aktivity společnosti tempo team zahrnují vytváření konceptů, budování značky, marketing a samotnou organizaci 
sportovních akcí. Od jejího založení se společnost tempo team stala nedílnou součástí organizace pražského maratonu  
a také rozvoje RunCzech běžecké ligy.  

tempo team je hlavní organizátor závodů v regionech pod hlavičkou RunCzech běžecké ligy a to 1/2Maratonu České 
Budějovice, 1/2Maratonu Olomouc, 1/2Maratonu Ústí nad Labem a nově také 1/2Maratonu Karlovy Vary. 

 

 

 


